diametre par
rapport a celui de comp qsants températures en °C
la Terre (1) principaux
hydrogéne surface : 5 000
SOLEIL| 109 hélium | centre : 15 000 000

(1) diametre de la Terre = 12 800 km
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Les diamétres du

soleil et des planétes
sont a la méme
échelle.

Les distances ne sont
pas respectées, en
effet, a cette échelle,
la distance Terre-
Soleil serait de 23,5
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La TERRE,
planete du
systeme solaire

diametre distance inclinaison températures
lanete parrapport | moyenne de composants atmosphére a la surface
p aceluidela | ausoleilen | I'équateur | principaux p °c
Terre(1) UA(2) en degré en
MERCURE| 038 | 04 0 | o | s taible IS
0,
VENUS 095 | o072 | 177 si“fgtes Coﬁ’“’) + 470
N2 (79%), A
fer -60 & +60
TERRE 1 1 23,5 . 02 (21%), g
silicates Ar. CO» moy. = +15
fer CO2(95%), | -100a
MARS 053 1,92 25,2 silicates Nz, Ar +20
- 5
JUPITER | 1117 | 520 | 31 S*i‘“ec';“tfens 'ﬁgﬁf 110
SATURNE | 942 | 954 | 267 hyt‘jfg;g“ne He, He, CHe | -140
URANUS 4 192 | o8 hy*(;fg;g‘ne Ho, He, CHa | -195
NEPTUNE | 395 30 | 296 hyr(]i?g;g]ne Ho, He, CHs | -200

(1) diametre de la Terre = 12 800 km

(2) UA (Unité Astronomique) = 150 000 000 km

La Terre est ronde et son axe est incliné

équateur

Arrgg ! ce document
estincomplet, & vous
de le compléter.
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Neptune m et la distance
Neptune-Soleil serait
de 700 m.
Ici, les distances entre les
planétes sont respectées.
Céres, Pluton, Charon et
Eris sont des planétes
naines.
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